

## Raport de activitate pentru anul 2021

Subsemnatul Dîrloșan Daniel Marius consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Adunați, investit în funcție în urma alegerilor locale din septembrie 2020 din partea PSD în temeiul prevederilor art. 114 din OUG 57/2019 vă prezint raportul de activitate din anul 2021.

În cadrul Consiliului Local fac parte din comisia 1. pentru buget, finanțe, programe finanțare Europeană, administrarea domeniului public și agricultură, amenajarea teritoriului, urbanism, ecologie și protecția mediului.

Am luat parte la toate ședințele Comisiei de specialitate precum și la toate ședințele Consiliului Local în cadrul cărora mi-am prezentat părerile în discuțiile despre subiectele prezentate.

Am luat cuvântul în cadrul ședințelor, am venit cu diferite propuneri pentru îmbunătățirea activității Consiliului Local am făcut interpelări către conducerea Primăriei ori de câte ori am considerat că este necesar. Toate cele semnalate au fost în spiritul legii și în sprijinul locuitorilor comunei Adunați.

M-am implicat în viața comunității, încercând mereu să aduc la cunoștință în fața Consiliului Local probleme existente făcând tot ce-mi stă în putere pentru interesul comunității din care fac parte.

Am acționa cu corectitudine și bună credință, iar activitatea mea de consilier local se bazează pe apărarea intereselor cetățenilor cât și a dezvoltării societății.

În cadrul mandatului de consilier local am fost contactat telefonic sau mijloace de socializare de către cetățenii comunei Adunați pentru solicitare de sfaturi, îndrumări, diverse probleme care necesitau ajutorul autorităților. De fiecare dată am răspuns cu promptitudine și am îndrumat către departamentele sau instituțiile de specialitate în funcție de nevoile fiecăruia.

Deschiderea mea către cetățenii comunei Adunați va rămâne neschimbată.

Am avut o bună colaborare cu primarul, viceprimarul, secretarul general, angajații din primărie precum și cu ceilalți consilieri locali.

M-am implicat și mă voi implica în continuare în acțiunile Consiliului Local susținând inițiativele pozitive care să conducă la îmbunătățirea nivelului de trai al locuitorilor comunei.

Data: 19 IAN. 2022 .

Semnătura:

